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AUFGABE 1:
Spiegelung am Mittelwert. Sei |ψ〉 = 1√

2n

∑
y |y〉 die Gleichverteilung. Zeigen Sie, dass für

einen allgemeinen Zustand
∑

k αk|k〉 gilt

(2|ψ〉〈ψ| − I)

(∑
k

αk|k〉

)
=
∑
k

(2α̂− αk)|k〉,

wobei α̂ =
∑
x

αx

2n
.

AUFGABE 2:
Gegeben sei die Funktion f : F3

2 → F3
2 mit

f(x) =

{
1 für x = 72,

0 sonst.

Führen Sie hinreichend viele Grover-Iterationen aus, um a = 72 mit maximaler Wahrschein-
lichkeit zu bestimmen. Geben Sie alle Zwischenschritte an.

AUFGABE 3:
Geben Sie die unitäre Matrix an, welche die Abbildung W der Grover-Iteration beschreibt.


